

अनोखी पहल

तुम्हारे दिल की चुभन जरूर कम होगी : किसी के पांव का कांटा निकाल कर तो देखो

राज्य आनंद संस्थान की पहल: अब छपारा में भी हुआ नेकी की दीवार का शुभारंभ

जरूरतमंदों को दिल से जोड़ने सामने
आए अधिकारी

सिवनी। पृथ्वी टाइम्स। 30 दिसम्बर 22

आप सब ने नेकी की दीवार शब्द को सुना ही होगा लेकिन अब छपारा नगर में भी इसका शुभारंभ हो चुका है छपारा जनपद कार्यालय और नगर परिषद कार्यालय के अधिकारियों कर्मचारियों के साथ मीडिया व समाज सेवकों गणमान्य नागरिकों के प्रयासों से बनी नेकी की दीवार अब छपारा में भी जरूरतमंद की मदद के लिए आगे आकर खड़ी होगी आर्थिक रूप से कमजोर परिवार की मदद से लेकर किसी जाने-अनजाने की रक्षा सुरक्षा में मदद करने के उद्देश्य से छपारा में यह दीवार बनाई गई है जिसमें इस कार्य के वालंटियर हर समस्याओं को समझने व उनके समाधान के लिए एक कड़ी के रूप में काम करेंगे शहर में एक ऐसी दीवार बनाई गई है जहां जरूरत का हर समान बिना किसी कीमत के मिल जाएगा यहां ना तो कोई देने वाला होता है और ना ही किसी से पूछने



की जरूरत होगी इस समाज सेवा से लोगों को एक नई प्रेरणा मिलेगी जनमानस में मदद का भाव एक दूसरे के प्रति सहजता सरलता से जुड़ने जोड़ने का कार्य भी होगा अब छपारा नगर में भी जागरूक

लोग आगे आकर लोगों की मदद कर सकेंगे यह तरह का एक प्लेटफार्म है जहां लोग बिना राजनीति व स्वार्थ के जरूरतमंदों के लिए सहयोगी बन सकेंगे

दिव्यांगों को गर्म कंबल देकर
काटा पीता, किया शुभारंभ

छपारा शहर में नगर परिषद कार्यालय के समीप इस नेकी की दीवार स्थल का शुभारंभ फीता काटकर किया गया जिला कलेक्टर के मार्गदर्शन में अनुविभागीय अधिकारी हिमांशु जैन आईएस लखनादौन छपारा तहसीलदार निधि शर्मा नायब तहसीलदार भूपेद्र अहिरवार नीलेश जैन लेखाधिकारी मनरेगा सिवनी, नरेश मिश्रा सेवानिवृत्त शिक्षक, डॉ टीएस इनवाती बीएमओ, श्याम गोपाल भारती नगर परिषद अधिकारी, लोकाेश नरनौरे सीईओ जनपद एवं सभी जागरूक अधिकारी कर्मचारी व गणमान्य नागरिकों के द्वारा नेकी की दीवार का शुभारंभ किया गया उसके पश्चात छपारा नगर के दिव्यांगों को गरम कंबल भेंट कर उन्हें गले लगाया गया सभी उपस्थित जनों ने इस कार्यक्रम और प्रयास की सराहना किया व इस जरूरत की दीवार को अनग्रत चलाने का संकल्प भी लिया गया।

नेकी की दीवार का छपारा में भी शुभारंभ

जरूरतमंदों को दिल से जोड़ने सामने आए अधिकारी

तुम्हारे दिल की चुभन जरूर कम होगी, किसी के पांव का कांटा निकाल कर तो देखो.....



लक्ष्मण सिंह, संवाददाता
छपारा। गोडवाना समय।

आप सब ने नेकी की दीवार शब्द को सुना ही होगा लेकिन अब छपारा नगर में भी इसका शुभारंभ हो चुका है। छपारा जनपद कार्यालय और नगर परिषद कार्यालय के अधिकारियों कर्मचारियों के साथ मीडिया व समाज सेवकों

गणमान्य नागरिकों के प्रयासों से बनी नेकी की दीवार अब छपारा में भी जरूरतमंद की मदद के लिए आगे आकर खड़ी होगी। आर्थिक रूप से कमजोर परिवार की मदद से लेकर किसी जाने-अनजाने की रक्षा सुरक्षा में मदद करने के उद्देश्य से छपारा में यह दीवार बनाई गई है। जिसमें इस कार्य के



वालटियर हर समस्याओं को समझने व उनके समाधान के लिए एक कड़ी के रूप में काम करेंगे शहर में एक ऐसी दीवार बनाई गई है, जहां जरूरत का हर

समान बिना किसी कीमत के मिल जाएगा। यहां ना तो कोई देने वाला होता है और ना ही किसी से पूछने की जरूरत होगी। इस समाज सेवा से लोगों को एक



नई प्रेरणा मिलेगी जनमानस में मदद का भाव एक दूसरे के प्रति सहजता सरलता से जुड़ने जोड़ने का कार्य भी होगा। अब छपारा नगर में भी जागरूक लोग आगे

आकर लोगों की मदद कर सकेंगे यह तरह का एक प्लेटफॉर्म है जहां लोग बिना राजनीति व स्वार्थ के जरूरतमंदों के लिए सहयोगी बन सकेंगे।



दिव्यांगों को गर्म कंबल देकर काटा पीता, किया शुभारंभ

छपारा शहर में नगर परिषद कार्यालय के समीप इस नेकी की दीवार स्थल का शुभारंभ फीता काटकर किया गया। जिला कलेक्टर के मार्गदर्शन में अनुविभागीय अधिकारी हिमांशु जैन आईएस लखनादीन छपारा तहसीलदार निधि शर्मा, नायब तहसीलदार भूपेंद्र अहिरवार, नीलेश जैन लेखाधिकारी मनरेंगा

सिवनी, नरेश मिश्रा सेवानिवृत्त शिक्षक, डॉटीएसइनवाती बीएमओ, श्याम गोपाल भारती नगर परिषद अधिकारी, लोकेश नरनोरे सीईओ जनपद एवं सभी जागरूक अधिकारी कर्मचारी व गणमान्य नागरिकों के द्वारा नेकी की दीवार का शुभारंभ किया गया। उसके पश्चात छपारा नगर के दिव्यांगों को गर्म कंबल भेंट कर उन्हें गले लगाया गया। सभी उपस्थित जनों ने इस कार्यक्रम और प्रयास की सराहना किया व इस जरूरत की दीवार को अनवरत चलाने का संकल्प भी लिया गया।